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DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos vinte e quatro dias
do mês de junho de dois mil e vinte, às nove horas.

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte, às nove horas, através do aplicativo de
videoconferências  Google Meet, reuniram-se sob a presidência do professor  Gustavo Henrique Naves
Givisiez os docentes: Cláudio Henrique Reis, Danielle Pereira Cintra de Senna, Eduardo Manuel Rosa
Bulhões,  Elis  de  Araújo  Miranda,  Erika  Vanessa  Moreira  Santos,  Glauco  Bruce  Rodrigues,  Leandro
Bruno Santos, Marcelo Werner da Silva, Maria Carla Barreto Santos Martins, Maria do Socorro Bezerra
de Lima, Martim Almeida Braga Mouton, Pedro Paulo Pinto Maia Filho, Priscila Viana Alves, Regina
Célia Frigério, Ricardo Abrate Luigi Junior, Sandra Fernandes de Andrade, Silvana Cristina da Silva,
Tatiana Tramontani Ramos e Thiago Pinto da Silva. O professor Gustavo Henrique Naves Givisiez, Chefe
do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião saudando os presentes e apresentando a
ordem do dia: Primeiro item: Comunicado sobre a Progressão Funcional da Professora Silvana Cristina
da Silva.  O Chefe de Departamento comunica à plenária  sobre a progressão funcional da Professora
Silvana  Cristina  da Silva  de Professor  Adjunto  IV para  Professor  Associado I  referente  à  data  base
30/08/2020. Informa também que este comunicado foi uma demanda da comissão externa ao GRC que
faz essa avaliação;  Segundo item: Alteração da composição da comissão de progressão funcional do
GRC. Foi aprovada nova composição para a Comissão de Progressão Funcional do Departamento de
Geografia  de  Campos,  com os  seguintes  integrantes:  Professores  Gustavo  Henrique  Naves  Givisiez
(presidente) , Elis de Araújo Miranda, Maria do Socorro Bezerra de Lima (titulares); Camilah Antunes
Zappes,  Elzira  Lúcia  de  Oliveira  e  Leandro  Bruno Santos  (suplentes);  Terceiro  item:  Alteração  no
cronograma de reuniões departamentais. O cronograma de reuniões departamentais aprovado na última
reunião de 2019 não previa reunião para o mês de julho de 2020. Porém como a pandemia da COVID-19
obrigou a suspensão de atividades presenciais, além de exigir adoção de regimes remotos de trabalho e
reprogramação  de  atividades  para  todos  membros  da  comunidade  acadêmica,  a  plenária  aprovou  a
proposta de alteração no cronograma de reuniões de 2020, incluindo a data de 15/07/2020 para a 4ª
Reunião Ordinária do Departamento de Geografia de Campos;  Quarto item: Progressão Funcional do
Professor Ricardo Abrate Luigi Junior. O Professor Ricardo Abrate Luigi Junior informou à plenária a
abertura  do  seu  processo  de  Progressão  Funcional,  de  Adjunto  A nível  1  para  Adjunto  A nível  2.
Esclareceu também que ingressou no serviço público federal em 13 de junho de 2018, como Professor
Adjunto A,  na Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB). Pediu vacância naquela universidade
para assumir na UFF, no cargo de Professor Adjunto A;. Consultando a CPPD, recebeu como orientação
que pedisse a abertura do processo, considerando a data de ingresso no serviço público federal, o que
ocorreu  na  já  citada  instituição;  Quinto  item: Indicação  de  bancas  para  Exames  de  Proficiência:
Planejamento  e  Gestão  Do Espaço Urbano e  Processamento  Digital  de  Imagens.  Foram indicados  e
aprovados os  seguintes  integrantes:  Banca  para Exame de  Proficiência  na  Disciplina  Planejamento  e
Gestão Do Espaço Urbano:  Gustavo Henrique Naves Givisiez, Elis de Araújo Miranda e Glauco Bruce
Rodrigues; Banca para Exame de Proficiência na Disciplina Processamento Digital de Imagens: Cláudio
Henrique Reis, Danielle Pereira Cintra de Senna e Sandra Fernandes de Andrade; Sexto item: Atividades
acadêmicas emergenciais. Foram esclarecidas algumas dúvidas e o Professor Gustavo Henrique Naves
Givisiez  consultará  a  UFF sobre  criação  de  turmas.  Quanto  ao  cancelamento  ou  não das  férias  dos
docentes,  o  Departamento  entrará  em contato  com a  PROGEPE,  conforme orientação  da  Professora
Sandra Fernandes de Andrade, sobre como lidar com a questão;  Sétimo item:  Registro de entrega da
documentação de Progressão Funcional da Professora Camilah Antunes Zappes,  da Classe Adjunto C
nível 2 para Adjunto C nível 3 equivalente ao período de 06 de agosto de 2018 a 06 de agosto de 2020.
Foi feito o registro da entrega; Oitavo item: Registro de entrega do relatório final da Licença Capacitação
da professora Camilah Antunes Zappes, realizada na Universidade Federal do Espírito Santo, entre 29 de
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fevereiro  de  2020 e  29  de  maio  de  2020 (Processo  Físico  23069.007754/2018-39).  Foi  registrada  a
entrega  do  relatório  final;  Nono  item: Registro  de  Projeto  de  Pesquisa: Cartografia  do  Artesanato
Brasileiro: Gestão Pública e Organizações Criativas (início março de 2020) Coordenador: Silvio José
Lima Figueiredo (UFPA). Coordenadora Regional: Elis de Araújo Miranda. Projeto de pesquisa aprovado
para cadastro;  Décimo item: Aprovação e cadastro do Projeto de Ensino: “Leitura e debate do livro  A
Natureza do Espaço. Técnica e Tempo. Razão e Emoção”, coordenado pela Professora Silvana Cristina da
Silva. Projeto de Ensino aprovado para cadastro; Décimo primeiro item: Planos de Estudo Trabalho de
Conclusão  de  Curso  II.  Foi  discutida  a  elaboração  dos  Planos  de  Estudo  da  disciplina  Trabalho  de
Conclusão  de  Curso  II.  O  Professor  Cláudio  Henrique  Reis  solicitou  aos  professores  o  envio  e  a
assinatura nos planos de estudo. Informes: A Professora Regina Célia Frigério informa o falecimento, em
decorrência da COVID-19, do pai da Aluna Luryan de Moura. O Professor Gustavo Henrique Naves
Givisiez informa o lançamento do site uff.br/digital que contém informações relevantes para o período de
atividades não presenciais. O Professor Cláudio Henrique Reis informa sobre a reunião extraordinária do
ESR,  que  acontecerá  no  dia  25/06/2020.  Terminados  os  trabalhos,  inexistindo  qualquer  outra
manifestação, o professor Gustavo Henrique Naves Givisiez, Chefe do Departamento e Presidente desta
Reunião,  deu  por  encerrada  a  Reunião  Departamental,  e  eu,  Rafael  Velasco  Pessanha,  assistente  em
administração, assino a presente ata, juntamente com o Presidente da Reunião. 
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